



3e Nota van Inlichtingen

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding
"Leveren van afvalinzamelvoertuigen met achterbelading"

Datum: 18-01-2022

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

3^e Nota van inlichtingen "Leveren van afvalinzamelvoertuigen met achterbelading" van Avri

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	03 - PVE	6	AE-67	In het antwoord op vraag 34 wordt niet aangegeven wie de u leverancier is van C-Trace. Kunt u aangeven welke leverancier Avri wenst te gebruiken?	De opdrachtgever heeft geen voorkeur voor een bepaalde leverancier. Inschrijver kan hier zelf een keuze maken.
2	03 - PVE	10	AE-115	Op de vraag over trucks welke niet leverbaar met een automatisch geregelde airconditioning is het antwoord dit niet toe te staan. Bent u bereid om dit wel voor Perceel 2 (smalsoor) om een manueel bediende airconditioning toe te staan?	Eis AE-115 blijft ongewijzigd gehandhaafd voor perceel 1. Voor perceel 2 is een manueel bediende airco tevens toegestaan.
3	03 - PVE	10	AE-122	Op de vraag dat het voertuig is niet leverbaar met geïntegreerde stuurwielbediening. De radio met bluetoothfunctie is echter wel direct achter het stuurwiel geplaatst waardoor deze te bedienen is zonder de aandacht op het verkeer te verliezen. Bent u bereid om dit wel voor Perceel 2 (smalsoor) wel toe te staan?	Eis AE-122 blijft ongewijzigd gehandhaafd voor perceel 1. Voor perceel 2 vervalt de geïntegreerde telefoonbediening in het stuur.